



УХВАЛА
ІМЕНЕМ УКРАЇНИ

Справа № 486/1317/20
Провадження № 1-кс/486/177/2020

02 вересня 2020 року Южноукраїнський міський суд Миколаївської області

у складі: слідчого судді Савіна О.І.,
при секретарі

за участю: представника особи, яка подала скаргу

розглянувши у відкритому судовому засіданні в м. Южноукраїнську Миколаївської області скаргу Приватного підприємства в особі директора на бездіяльність слідчого відділу Южноукраїнського відділення поліції Первомайського відділу поліції ГУНП в Миколаївській області,

В С Т А Н О В И В:

31 серпня 2020 року Приватне підприємство в особі директора звернулось до суду зі скаргою на бездіяльність слідчого відділу Южноукраїнського відділення поліції Первомайського відділу поліції ГУНП в Миколаївській області щодо невнесення відомостей про вчинення злочину, обставини вчинення якого зазначено в заяві ПП від 04 серпня 2020 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

В обґрунтування скарги зазначає, що ПП та ТОВ "ПРОМВАТТ", ПП та ФОП, з метою розміщення та експлуатації металевих конструкцій рекламних засобів (біл-бордів) в м. Южноукраїнську та м. Вознесенську Миколаївської області, звернулось до Шевченка О.М. з метою отримання послуг щодо виготовлення та встановлення даних конструкцій в кількості 16 шт. За пропозицією останнього було укладено договори на придбання матеріалів для виготовлення та безпосередньо виготовлення біл-бордів між ПП та ТОВ "ПРОМВАТТ", керівником якого він є, а щодо встановлення біл-бордів між ФОП та ФОП Шевченко Т.В. - його дружиною. В подальшому після виготовлення біл-бордів та їх встановлення були виявлені деякі недоліки в їх конструкціях, на що звернуто увагу Шевченка О.М. У лютому 2020 року один з біл-бордів, встановлених в м. Вознесенську впав, що вказувало на недоліки в роботі з їх встановлення чи виготовлення. Вимогу відновити зазначений біл-борд, Шевченко О.М. виконувати відмовляється, посилаючись на те, що замовники самі визначили такі характеристики біл-бордів та якість будівельних матеріалів, що використовувалась при їх виготовленні. На сьогоднішній день в м. Южноукраїнську впав ще один біл-борд. Зазначає, що замість того, щоб відновити стан біл-бордів та укріпити вже встановлені конструкції, ТОВ "ПРОМВАТТ" вимагає від ПП виплатити вартість двох біл-бордів, які ще не були встановлені. В подальшому ТОВ "ПРОМВАТТ" в особі Шевченка О.М. вказав, що ніяких біл-бордів замовнику не поставляв, а поставляв лише будівельні матеріали, однак куди саме, які матеріали та за якою вартістю вказати не може, як і не може надати будь-які документи про придбання чи виготовлення будівельних матеріалів, які нібито були поставлені ПП. На цій підставі ПП звернулось до

